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Lees deze handleiding vóór gebruik zorgvuldig door en bewaar hem voor toekomstig gebruik. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

De software installeren en verwijderen 
 

 

De software installeren 
 
Er zijn drie setups: 

- mysql-installer-community 
- Advance VMS Server 
- Advance VMS client 

 

MySQL installeren 
 
Dubbelklik op MySQL.exe om te installeren. 

 
 
1) Selecteer “I accept the license terms” (Ik ga akkoord met de licentievoorwaarden), Klik op [Next] (Volgende), selecteer 

“Custom” (Aangepast) en klik daarna op [Next];  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2) Selecteer MySQL Servers, vouw uit en selecteer “MySQL Server 5.7”. Klik op   om toe te voegen. Klik daarna op [Next]  

 [Execute] (Uitvoeren);  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3) Klik op [Next]   [Next], zoals hieronder getoond.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

4) Vink “TCP/IP”, “Open Firewall port for network access” (Firewall-poort openen voor netwerktoegang) en “Show Advanced 

Options”  (Geavanceerde opties weergeven) zoals hieronder getoond. Voer daarna het root wachtwoord van MySQL in 

(minimaal 4 tekens).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5) Klik op [Add User] (Gebruiker toevoegen) om gebruikersnaam en wachtwoord in te stellen. Om het niet te vergeten, voert 

u “root” en het wachtwoord in. Klik daarna op [OK]
 

 [Next];  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

6) Klik op [Next] om naar de interface “Advanced Options” (Geavanceerde opties) te gaan. Stel in volgens de 
onderstaande afbeelding. Klik daarna op [Next]; 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

7) Klik op [Execute]   [Finish] (Voltooien)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

8) Klik op [Next]   [Finish].  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
De server installeren 
 

1) Dubbelklik op “Advance VMS server.exe”. Selecteer de gewenste taal voor de GUI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

2) Er zal een tip verschijnen die voorstelt om de antivirussoftware af te sluiten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) Klik op “I accept the terms of the license agreement” ((Ik ga akkoord met de licentie-overeenkomst) en daarna op [Next].  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Klik op [Browse] (Bladeren) om de installatielocatie te selecteren en klik op [Next].  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

5) Klik op [Next].  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6) Vink indien nodig “Launch Software” (Software starten) aan en klik daarna op [Finish]”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

De client installeren 
 
1) Dubbelklik op “Advance VMS Client setup.exe”. Selecteer de gewenste taal voor de GUI.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2) Er zal een tip verschijnen die voorstelt om de antivirussoftware af te sluiten.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 



 

 
3) Klik op “I accept the terms of the license agreement” ((Ik ga akkoord met de licentie-overeenkomst) en daarna op [Next]. 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Klik op [Browse] (Bladeren) om de installatielocatie te selecteren en klik op [Next].  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5) Vink indien nodig “Launch Software” (Software starten) aan en klik daarna op [Finish]”.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

De software verwijderen 
 
Het wordt sterk aanbevolen een back-up te maken van de configuratiegegevens alvorens de nieuwe versie van Comelit 

Advance VMS te installeren. De stappen voor het verwijderen van de server zijn hetzelfde als voor het verwijderen van de 

client. 

Klik op “Start”  All Programs   Advance VMS Server  Uninstall (Verwijderen) om de volgende wizard te starten. Klik op 
“Yes” (Ja) om te bevestigen. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Klik daarna op de knop “Finish” om de authenticatieserver volledig te verwijderen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Aanmelden 

 

 

De servers laten draaien 
 
Controleer voor aanmelding bij de client of alle servers normaal werken. Na de eerste succesvolle installatie zal de 

serverlade op de taakbalk van de computer worden geminimaliseerd. Dubbelklik op het symbool van de serverlade om de 

bijbehorende interface te openen. U kunt ook met de rechtermuisknop op het serverlade-symbool klikken en dan “Display main 

interface” (Hoofdinterface weergeven) selecteren om de onderstaande interface van de serverlade te openen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

De werkstatus en de poort kunnen worden aangevinkt vanuit de serverlade. Alle servers kunnen worden gestopt en opnieuw 

gestart. Alle serverpoorten kunnen worden gewijzigd. Klik op het betreffende poortnummer om het te wijzigen. De gewijzigde 

poort wordt automatisch opgeslagen als u de muis naar een andere plek beweegt. De database kan ook worden geconfigureerd 

door te klikken op [Configure] (Configureren).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Aanmelden 
 
Dubbelklik op de snelkoppeling van “MonitorClient” om de software uit te voeren, zoals hieronder getoond.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
① Voer gebruikersnaam en wachtwoord in (de standaard Username (Gebruikersnaam) is admin; het standaard Password 
(Wachtwoord) is admin). 
②  Voer het IP-adres en de poort (de standaard Poort is 6003) van de authenticatieserver in. 

Vink naar behoefte “Remember Password” (Wachtwoord onthouden) of “Auto Login” (Automatisch aanmelden) aan. 
③  Klik op [Login] (Aanmelden). 

 


